



第五十四届会议

2000-2001 两年期方案概算

第五编

区域合作促进发展

第 20 款

西亚经济社会委员会

(1998-2001 年期间中期计划方案 18)

更正

第 20.10 段,第 3 行

区域机构协调组改为区域协调组

第 20.32(a) (四)段,第 1 行

区域会议改为指导委员会会议

第 20.32(b)(二)段,第 1 行

十二种非经常性出版物改为十种非经常性出版物

第 20.40(b)(一)段,第 1 行

《西亚经社会区域经济和社会发展概览》(2 期)改为《西亚经社会区域经济发展初步概览》

第 20.40(b)(二)段第 1 行

二十一种非经常性出版物改为十八种非经常性出版物

第 32 页表 20.21 右栏第 3 段

技术委员会改为筹备委员会

第 33 页右栏第 7 段

合作股改为协调股